
Ανακοίνωση για τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών

Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα – Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση Βύρωνα –
Συνεργαζόμενες-οι, Αγωνιστική Εκλογική Συμπόρευση

Στις εκλογές της περασμένης Κυριακής η αποχή ήταν ιδιαίτερα μεγάλη και το αποτέλεσμά τους
καθορίστηκε από τη συμμετοχή του 43% (19.926 ψηφοφόροι) των εγγεγραμμένων στους εκλογικούς
καταλόγους. Εκφράστηκε μια αποστασιοποίηση που δεν δίνει μήνυμα ούτε υποστήριξης, αλλά ούτε και
καταδίκης των ασκούμενων πολιτικών και έχει πολλαπλές αναγνώσεις.

Στο Βύρωνα, στο δεύτερο γύρο θα πάρουν μέρος η παράταξη του Μπαντή με 35,29% και εκείνη του
Σωτηρόπουλου με 21,72% των ψήφων. Η Στάση Βύρωνα έμεινε στην τρίτη θέση, με 19,61%. Σημαντική
άνοδο κατέγραψε η Λαϊκή Συσπείρωση με 12,31% ενώ το έτερο «γαλάζιο» ψηφοδέλτιο του Βασίλειου
Δεμπόνου έλαβε το 6,93%. Η πτώση της παράταξης της δημοτικής αρχής εκφράζει τη δυσαρέσκεια για τα
όσα έκανε και κυρίως για τα όσα δεν έκανε και έδωσε έδαφος στην παράταξη της Ν.Δ..

Ο συνδυασμός μας κέρδισε την εκτίμηση 801 συμπολιτών παίρνοντας ποσοστό 4,15%.
Καταφέραμε, παρά τις οικονομικές και γραφειοκρατικές δυσκολίες, τα εμπόδια που θέτει ο νόμος Βορίδη
και παρά το αντιδημοκρατικό εκλογικό σύστημα (όριο 3%), μείωση των εδρών και μόνο τα 2/5 τους στην
αντιπολίτευση, να εξασφαλίσουμε 1 έδρα στο δημοτικό συμβούλιο. Δεν καταφέραμε όμως να πείσουμε
όσους θα θέλαμε για το πρόγραμμά μας και για τις θέσεις μας και η εκλογική αύξηση του συνδυασμού
μας, ήταν μικρή.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους 801 συμπολίτες μας για την εμπιστοσύνη και τη στήριξη που μας
έδειξαν.

Από την πλευρά μας θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για να τιμήσουμε αυτή την εμπιστοσύνη και να
προωθήσουμε τις διεκδικήσεις των κατοίκων μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο. Για να
αντισταθούμε στους σχεδιασμούς και τις αντιλαϊκές πολιτικές αποφάσεις που θα εκπορεύονται από το
Δήμο, την Περιφέρεια, την κυβέρνηση, την Ε.Ε.. Για να συμβάλλουμε στη δημιουργία αγωνιστικών
συλλογικοτήτων των κατοίκων. Σας καλούμε αυτές τις μάχες να τις δώσουμε όλες και όλοι μαζί.

Διακηρυγμένος στόχος μας άλλωστε δεν ήταν απλά η εξασφάλιση της παρουσίας μας στο δημοτικό
συμβούλιο, αλλά η συσπείρωση ευρύτερων μαχόμενων αριστερών ριζοσπαστικών αντικαπιταλιστικών
αγωνιστικών δυνάμεων και ενεργών πολιτών και η συμβολή στη δημιουργία ενός κινήματος στη
γειτονιά που θα διεκδικεί και θα παλεύει ενάντια στις πολιτικές που πλήττουν τα λαϊκά συμφέροντα. Που
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θα αγωνίζεται για την υπεράσπιση των ελεύθερων χώρων, για το δικαίωμα στην κατοικία, και την υγεία,
ενάντια στην ακρίβεια στην παιδεία δύο ταχυτήτων (αρίστων και πληβείων), στην εκτόξευση των τιμών
του ρεύματος, τη μετατροπή του πολιτισμού σε εμπόρευμα, τα υψηλά δημοτικά τέλη κοκ. Που θα
επιδιώκει την ενεργοποίηση των κατοίκων στον αγώνα για την πόλη που δικαιούμαστε και την ζωή που
μας αξίζει, κόντρα στη λογική της ανάθεσης.

Διαφωνούμε με το ληστρικό εκλογικό σύστημα και με την ανάδειξη δημοτικής αρχής μέσω 2ου
γύρου εκλογών. Είναι ένα σύστημα που στρεβλώνει την λαϊκή θέληση, βιάζει κάθε έννοια
αναλογικότητας, εντείνει τις πελατειακές σχέσεις και επιβάλλει εκβιαστικά διλήμματα.

Θα αναμετρηθούν Μπαντής και Σωτηρόπουλος για ένα δημαρχοκεντρικό μοντέλο που θα δώσει τα 3/5 σε
όποιον έρθει πρώτος, ώστε να έχει την απόλυτη πλειοψηφία να λαμβάνει αποφάσεις χωρίς διαβούλευση
και συμφωνία των υπόλοιπων.

Η παράταξη Μπαντή στηρίζεται από τη Ν.Δ. της καταστροφικής πολιτικής των Τεμπών, των
πυρκαγιών, των πλημμυρών, της Πύλου, της φτώχειας, της ακρίβειας. Τα πεπραγμένα της επί εποχής
Χαρδαλιά, της οποίας αποτελεί συνέχεια, με τη φορομπηξία, την καταχρέωση το δήμου στις τράπεζες,
την αντιλαϊκή διαχείριση για χάρη των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων, αλλά και οι θέσεις και στάση
της στο δημοτικό συμβούλιο τα προηγούμενα χρόνια μαρτυρούν ότι θα κινηθεί στην ίδια αντιδημοκρατική
κατεύθυνση. Η κυβερνητική πολιτική και όσοι την υπηρετούν χρειάζεται να καταδικαστούν.

Η παράταξη Σωτηρόπουλου και το ψηφοδέλτιό της στηρίζεται από το ΠΑΣΟΚ των μνημονίων και της
συγκυβέρνησης με τη ΝΔ. Στις προηγούμενες θητείες της στα δημοτικά συμβούλια έβαζε θέματα καθαρά
διαχειριστικού χαρακτήρα που δεν έθιγαν την ουσία της ακολουθούμενης πολιτικής, αυτής που
στραγγαλίζει οικονομικά τους δήμους και παραδίνει τη δημοτική περιουσία στους ιδιώτες και τα μεγάλα
συμφέροντα, συμφωνώντας με το συνολικό πλαίσιο διοίκησης των Δήμων .

Από την πλευρά μας δεν μπορούμε να δώσουμε την στήριξή μας σε κανέναν από τους δύο
υποψήφιους. Προσβλέπουμε στην κρίση και την ωριμότητα των πολιτών που αγωνιούν και αγωνίζονται
για να φέρουν ριζικά διαφορετικές μέρες.

Η δύναμη για να επιβάλουμε το δίκιο και να υπερασπίσουμε τις ζωές μας βρίσκεται στους
αγώνες και σε αυτούς παίρνουμε θέση και καλούμε όλους-ες να βρεθούμε μαζί σε αυτούς.


